# 高效蜡烛消泡剂 蜡烛专用 速度快抑泡时间长 1kg起售

产品名称	高效蜡烛消泡剂 蜡烛专用 速度快抑泡时间长 1kg起售	
公司名称	广州文嘉化工有限公司	
价格	面议	
规格参数	型号:jk100 品牌:美国 产品规格:50kg/桶	
公司地址	中国广东广州市天河区科韵北路棠韵大厦109室	
联系电话	86-02032208033 13601600288	

# 产品详情

高效消泡剂(蜡烛)

特殊性质:

表面张力低良好的水中分散性消泡速度快抑泡时间长

一般性质:

组成聚硅氧烷改性聚硅氧烷特种消泡组分乳化剂水离子性非离子

## 质量指标:

外观	ph值	固含量(%)	消泡时间(秒)	抑泡时间 ( 秒 )
乳白色液体	6-8	20	40	600

### 包装贮存:

本品用塑料桶包装,净重50kg

避免碰撞、倒置及日晒雨淋,存放于通风、阴凉干燥处,保质期6个月(存放点室温过高也会减少保质期限,发生变质现象)。

贮存时间过长时可能有轻微分层,使用前应搅拌均匀。

建议添加量:1000g石蜡中添加蜡烛消泡剂2g-5g,测试数据效果明显持久,也可以根据客户情况调整消泡剂用量。

### 080302蜡烛消泡剂

- 1	生产名称	蜡烛消泡剂	生产日期 201
	批号	060622	分析日期 201
	检测项目	质量指标	实测值
	外观	米白色稀膏状乳状液	米白色稀膏状乳
	ph值	6.5-7	6.5
	离心稳定性	15分钟不分层	15分钟不分
	消泡能力	10秒钟内泡沫消除干净	6秒钟内泡沫消
	执行标准号		q/321023gg c08-2006
1	结论	合格	备注

包装:1kg/瓶 原装50kg/桶

本产品的型号是jk100,品牌是美国,产品规格是50kg/桶,用途、使用范围是蜡烛消泡蜡烛工艺,包装规格是桶装,CAS是151-21-3